

## Zápisnica

zo zasadnutia P RR SZCH, ktoré sa konalo

dňa 15. 9. 2018 o 9.30 hod. v priestoroch sekretariátu SZCH v Bratislave

Prítomní: vid' prezenčná listina

Neprítomný/ospravedlnený: Ľ. Pfeffer

Prizvaní: Ing. arch. G. Minárová, Ing. M. Supuka

### Program:

1. Otvorenie – p. RNDr. Szabó
2. Schválenie overovateľov
3. Schválenie programu
4. Kontrola plnenia uznesení P RR SZCH zo dňa 26. 5. 2018, z XII. Zjazdu – Mgr. Babjaková
5. Medzinárodná európska výstava – RNDr. Szabó, p. Sládek
6. Súťaž mladých chovateľov 2018 – správa p. Pfeffer – Praha 8/2018, CZ
7. XXI. celoštátna výstava zvierat – 24. – 25. 11. 2018 – RNDr. Szabo – návrh zmluvy s AX, p. Kováčik
8. Predloženie čerpania rozpočtu jednotlivých odborných komisií – Mgr. Babjaková
9. Návrh Disciplinárneho poriadku – p. M. Lenárth
10. Návrh Ekonomickej smernice – Mgr. Babjaková
11. Návrh Smernice o ochrane osobných údajov – Mgr. Babjaková
12. Rôzne (schvaľovanie vyznamenaní, prejednanie sťažností, atď)
13. Diskusia
14. Uznesenia
15. Záver - RNDr. Szabó

### 1. Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie P RR SZCH otvoril a prítomných privítal predseda P RR SZCH RNDr. J. Szabó

### 2. Schválenie overovateľov

Za overovateľov zápisnice boli schválení: p. M. Sládek a p. P. Kováčik

### 3. Schválenie programu

Program bol schválený po doplnení a zaradení žiadostí pani/pána :

- Ing. arch. G. Minárová (bod 4.)
- Ing. M. Supuka (bod 5.)

### 4. Návrh na začatie rokovania

Pani Ing. arch. G. Minárová, ako štatutár/viceprezident FFS, predniesla Návrh na začatie rokovania ohľadom možného kolektívneho členstva Federácie Felis Slovakia, Bratislava so SZCH v súlade so Stanovami oboch organizácií. Návrh bol prítomným predložený a zadokumentovaný. Návrh bude P RR SZCH predložený na najbližšie zasadnutie RR SZCH.

## **5. Sťažnosť Ing. M. Supuku**

Sťažnosť na postup orgánov SZCH ohľadom práce ÚOK KR bol zadokumentovaný, počas diskusie objasnený. Jedná sa o sťažnosť, že na zasadnutí RR SZCH dňa 11. 11. 2017 nebol schválený "Volebný poriadok", nesúhlas s Pozvánkou na aktív pre prácu s mládežou, nesúhlas z výsledkov volieb králikárskej komisie na KR aktíve 17. 3. 2018 ako aj o odsúhlasení výsledkov Zjazdom, o nesprávnom vyhodnotení ÚKK výsledkov volieb na aktíve, o uverejnení výstavných podmienok na CVZ 2018 bez upravenia o navrhnuté zmeny, o nezabezpečení ubytovania SZCH pre Ing. Supuku na výstave EE v Dánsku, Ing. Supuka takisto žiadal o informáciu ohľadne čerpania rozpočtu ÚOK KR a preplácania cestovných výdavkov členom komisie do konca t.r.

Všetky otázky v sťažnosti boli členmi P RR SZCH Ing. Supukovi riadne zodpovedané a vysvetlené.

## **6. Kontrola plnenia uznesení P RR SZCH zo dňa 26. 5. 2018, z XII. Zjazdu**

*Mgr. Babjaková* skonštatovala, že uznesenia zo zasadnutia P RR SZCH zo dňa 26. 5. 2018 ako aj z XII. Zjazdu SZCH sú splnené, resp. sa plnia priebežne podľa prijatých termínov.

Sťažnosť zo dňa 16. 2. 2018 podaná na p. Majerského pánom Makovickým nebola na ÚOK KR prejednaná.

K Uz. č. 3/2018 z XII. Zjazdu SZCH ohľadom zaradenia "Králičieho hopu" a "Morčatá" vznikla diskusia:

*Ing. Henžel*: pre SZCH je nutné zachovať chov čistokrvných zvierat, čo "Králičí hop" nespĺňa  
*Bc. Kubík*: treba vychovávať mladých chovateľov bez ohľadu na to, či zvieratá sú čistokrvné a viesť mladých k chovateľstvu

## **7. Medzinárodná európska výstava – RNDr. Szabó, p. Sládek**

*M. Sládek* informoval: všetky prihlášky sú zaevidované, zaslané, poplatky uhradené načas, je prihlásených 332 zvierat od 54 vystavovateľov, veterinárne podmienky sa t.č. prekladajú z nemčiny do slovenčiny a budú zaslané všetkým vystavovateľom. ÚOK Kr rozmýšľajú nad prepravou priamo zo SR do Dánska, nie s medziprepravou v ČR.

*Ing. Henžel* navrhol, vzhľadom na množstvo prihlásených zvierat, za ÚOK HY ako ďalšieho garanta p. Radoslava Beňuša (predtým odsúhlasený aj p. P. Krajčír)

ÚOK HO: p. Macko

ÚOK KR: p. Sládek, p. Kocian (Ing. Supuka nepožaduje preplatenie cestovného)

SZCH: RNDr. Szabó

Prepravné podmienky, tj. buď spoločný zvoz z Brna alebo z Prahy cca 7.000,-€ alebo priama preprava zo SR do Dánska- info zabezpečí RNDr. Szabó - na základe cenových ponúk, ako aj podľa možností (bydliska) vystavovateľov, ako aj dopravu garantov. P RR bude včas informované .

## **8. Súťaž mladých chovateľov 2018 – správa p. Pfeffer – Praha 8/2018, CZ**

Vzhľadom na ospravedlnenú neprítomnosť p. L. Pfeffera bol tento bod odložený na budúce zasadnutie P RR SZCH

## **9. XXI. celoštátna výstava zvierat – 24. – 25. 11. 2018 – RNDr. Szabo – návrh zmluvy s AX, p. Kováčik**

Ohľadom XXI. CVZ p. *Kováčik* informoval, že ešte nie je podpísaná zmluva s AX, nakoľko sa nevie, koľko bude prihlásených zvierat, ako aj či sa bude konať "Svet zvierat", od čoho závisí možnosť poskytnutia AX-om ďalší pavilón. Objednávka na elektronické spracovanie prihlášok a spracovanie podkladov na tlač katalógu v elektronickej forme je zajedená s p. Prombergerom. Je nutné zaslať p. Prombergerovi Výstavné podmienky.

*Mgr. Babjaková*: treba vypracovať Zmluvu o dielo, ako aj Zmluvu o zodpovednosti (p. Kováčik, p. Zboniaková), že Výstavný výbor (VV) dodá na sekretariát požiadavky VV a že VV bude mať zodpovednosť za celý priebeh výstavy a aj personálne zabezpečenie. Výstavné poplatky zostávajú nemenné - tak, ako boli minulý rok.

*p. Sládek*: ako predseda ÚOK KR žiada VV prizývať aj členov za ÚOK KR, ohľadne určenia rozdeľovania cien vo Výstavných podmienkach - je potreba iný počet majstrov, šampiónov, čestných cien, ako sú uvedené vo Výstavných podmienkach pre ostatné ÚOK.

Je nutné zvýšenie propagácie výstavy (výroba banerov, nákup stánku, stoličiek...). Propagácia je zatiaľ zabezpečená: RTVS Banská Bystrica, Roľnícke noviny, Národná sieť rozvoja vidieka.

*RNDr. Szabó*: navrhol nákup 2 vozíkov s plošinou (cca 50,- €/ks), ktoré by sa využívali pri vyskladňovaní a naskladňovaní zvierat na výstavy. Kúpa bola prítomnými odsúhlasená.

*Ing. Henžel* požiadal o 2 stánky na propagáciu Klubu Orávky

*Ing. Mgr. Dubravská, PhD.* požiadala VV o vytvorenie priestoru - 2 boxy na mláďatá oviec a kôz na miniškolenie pre účastníkov výstavy cca od 14,00 hod. na 2 hodiny

*RNDr. Szabó*: ak sa nezrealizuje "Svet zvierat", treba spraviť väčšiu propagáciu na Slovenské trhy, čo však závisí od toho, či bude pavilón "A" k dispozícii, ako aj podľa počtu prihlásených zvierat

Bol prednesený návrh - kvôli nákladom - zabezpečiť ohrievače na vykurovanie haly ....., rozhodnutie však opätovne vyplýva z počtu prihlásených zvierat

Taktiež je nutné ujednať podmienky s AX ohľadom vybudovania priestorov na ukážky Akva a exotické zvieratá

Na web. stránku SZCH je nutné zadať informáciu (Prihlášku a podmienky) ohľadne Slovenských výstavných trhoch, ako aj informáciu ohľadne podmienok zverejnenia reklamy záujemcov v katalógu CVZ, tajomníčka SZCH musí rozposlať žiadosti o dotácie a o záštitu

## **10. Predloženie čerpania rozpočtu jednotlivých odborných komisií – Mgr. Babjaková**

*Mgr. Babjaková* prítomným predložila čerpanie rozpočtu jednotlivých komisií. Takisto zodpovedala otázky ohľadom čerpania nákladov komisií.

## **11. Návrh Disciplinárneho poriadku – p. M. Lenárth**

*P. M. Lenárth* prezentoval Návrh Disciplinárneho poriadku:

- § 1 bod 2 opraviť v zmysle Stanov § 26,30

- doplniť do § 1. Všeobecné ustanovenia
- bod 9. - Disciplinárny senát (DS) má 5 členov a volí sa na obdobie 4 rokov. Návrhy na kandidátov za členov DS podávajú jednotlivé OV SZCH a ÚOK písomnou formou do stanoveného termínu
- bod 10. - DS volí Republiková rada z navrhnutých kandidátov (volí Predsedníctvo RR). Voľby prebiehajú v súlade s Volebným poriadkom SZCH. Volí sa predseda a 4 členovia DS
- bod 11. Pre prácu DS bude vyčlenená finančná čiastka v rozpočte na rok

v diskusii: je nutné "Disciplinárny senát" zapracovať do Rokovacieho a Volebného poriadku, DS bude mať 5 členov volených na 4 roky, P RR vyberá z členov z Oblastných výborov SZCH s tým, že **nemusia** byť členovia RR SZCH

## 12. Návrh Ekonomickej smernice – Mgr. Babjaková

Návrh Ekonomickej smernice nebol z časových dôvodov vypracovaný. Po jej vypracovaní Návrh zaslať p. Hitkovi

## 13. Návrh Smernice o ochrane osobných údajov

Prítomným bol pred zasadnutím P RR SZCH zaslaný Návrh na uvedenú smernicu, k návrhu sa písomne vyjadril iba p. P. Kubík - zmeny sú evidované na sekretariáte SZCH a budú zapracované do smernice.

Keďže sa jedná o dôležité zmeny v legislatíve a týka sa v rámci SZCH mnohých tlačív a údajov, ktoré sú nevyhnutné k evidencii (členská základňa, adepti, výstavy,...), je nutné na zasadnutí RR SZCH oboznámiť prítomných o Zákone č. 11/2018 Z.Z.

*Ing. Henžel:* pokúsi sa zabezpečiť firmu na vypracovanie bezpečnostného projektu o ochrane osobných údajov a zašle cenovú ponuku na Sekretariát SZCH

## 14. Rôzne

*Ing. Mgr. Dubravská, PhD.:* podala informáciu ohľadne "Gyarmáthyho memoriálu". Zároveň predniesla žiadosť o napísanie oficiálnej žiadosti o zaradenie predajných trhov nákupných capkov do kalendára na rok 2019. Požiadala P RR SZCH o jej poverenie s rokovaním s AX ohľadne priestorov. Taktiež požiadala o obnovenie zrušenej zmluvy s plemenárskymi službami s tým, že členovia ÚOK kozy SZCH si budú hradíť náklady na rok 2019 sami

*Sťažnosť p. Petrika:* na sekretariát SZCH bola prijatá sťažnosť p. Petrika, ktorá, po diskusii, bola riešená s tým, že je neopodstatnená.

*Ing. Henžel:* predniesol návrh na predsedov ÚOK KR a HO, aby na zasadnutiach (školeniach) ÚOK informovali posudzovateľov, že na delegovaní posudzovateľov nie je dôležité, na ktorom mieste sú v delegačenke uvedení, ale rozhoduje pozícia podľa ich skúseností a zaradenie v zozname posudzovateľov, zoznam ktorý by obdržali na školení (zasadnutí)

*P. Kováčik:* prezentoval nový vzorník holubov s tým, že by mal mať hodnotu cca 35,- €/ks. Mal by byť "pokrstený" na XXI. CVZ, kde bude aj možnosť jeho zakúpenia. Sekretariát SZCH zaeviduje požiadavky záujemcov o jeho kúpu, aby sa dopredu vedelo, aké približné

množstvo treba vytlačiť. Žiadosť o úhradu nákladov za tlač bola schválená, nakoľko sa jedná o investíciu, ktorá sa predajom vráti

Mgr. Babjaková: požiadala o schválenie udelenia už jestvujúceho služobného tel. čísla ako aj mobilu pre Bc. Vl. Kubíka na vybavovanie služobných účelov pre SZCH

Žiadosť klubu KKK na dotáciu občerstvenia a na náklady na prezentáciu nebola P RR SZCH schválená

Návrhy na vyznamenania boli schválené, pokiaľ splňajú všetky požiadavky podľa smernice

p. Kozej: požiadal o schválenie zahraničnej služobnej cesty dňa 13. 10. 2018 do Olomouca

p. P. Kubík: požiadal o schválenie zahraničnej služobnej cesty v novembri 2018 do Čáslavy  
Obe žiadosti boli P RR SZCH schválené

Dátum na zasadnutie RR SZCH bol stanovený na 19. 1. 2019

Dátum na zasadnutie P RR SZCH bol stanovený na 1. 12. 2018

Bc. Vl. Kubík - prítomných oboznámil s prípravou novej web. stránky SZCH, nakoľko sa terajšia nedá "otvoriť" mimo SR. Zároveň predsedom ÚOK rozdal tabuľky na aktualizáciu dát, ktoré budú použité na vytvorenie novej web. stránky. Kluby by mali zostať pod odbornosťami. Bc. Kubík navrhuje nový názov web. stránky, čomu oponoval p. Sládek: navrhol zachovať doménu a presmerovať ju na novú, tj. bez zmeny názvu a zároveň vyreklamovať starú

## 15. Diskusia

Mgr. Babjaková informovala ohľadom:

- súdneho konania s p. Vojtechom Adamom,
- o prebiehajúcej exekúcie s p. Chrbetom,
- o žiadosti o splnomocnení na vybavenie prípojky v nehnuteľnosti v Trenčíne,
- predložila fotodokumentáciu so žiadosťou o dotáciu 2 953,20 € - OV Poprad,
- p. Kuželková (Martin) žiada o refundáciu nákladov za rekonštrukciu prenajatých priestorov
- predložila návrh na vyplatenie kvartálnych odmien pre pracovníčky sekretariátu za III. Q/2018

Ing. Henžel: poďakoval za možnosť prezentovania Oravky na "Zlatý kosák", zároveň pozval prítomných na krstanie knihy, ktoré bude v novembri 2018

RNDr. Szabó, Bc. Kubík: podali návrh na prijatie novej sily na sekretariát (dôchodca/kyňa) za 200,- €/mesačne

RNDr. Szabó informoval o tom, že:

- p. Barlík končí s vydávaním časopisu, Ing. Mgr. Dubravská, PhD. by prevzala túto funkciu
- Banská Bystrica - rieši sa rekonštrukcia priestorov
- predpokladané náklady na reklamné predmety (vesty) na EE výstavu a následne na CVZ by mali byť cca 400,- €

## 16. Uznesenia

### ***P RR SZCH berie na vedomie:***

Uzn. 52/9/2018 - Kluby budú spadať pod odbornosti

Uzn. 53/9/2018 - návrh p. Sládeka zachovať doménu a presmerovať na novú s tým, že sa vyreklamuje stará

Uzn. 54/9/2018 - návrh p. Bc. Kubíka s novým premenovaním web. stránky

Uzn. 55/9/2018 - kontrolu plnenia uznesení P RR SZCH zo dňa 26. 5. 2018, ako aj z XII. Zjazdu SZCH

Uzn. 56/9/2018 - predložené čerpanie rozpočtu jednotlivých odborných komisií

Uzn. 57/9/2018 - informácie ohľadom EE výstavy (Dánsko)

Uzn. 58/9/2018 - návrh na spoločný zvoz zvierat z Prahy

Uzn. 59/9/2018 - návrh na prepravu vlastnú – priamo do Dánska

Uzn. 60/9/2018 - nutnosť doriešiť propagáciu SZCH nákupom stánku, stoličiek, výrobou banerov, apd.

Uzn. 61/9/2018 - sťažnosť Ing. Supuku na komunikáciu so štatutármi

Uzn. 62/9/2018 - informácie ohľadne XXI. CVZ

Uzn. 63/9/2018 - predpokladaný termín XXII. CVZ na 22. – 23.11. 2019

Uzn. 64/9/2018 - požiadavku Ing. Henžela na zabezpečenie 2 stánkov pre Klub Orávky (XXI. CVZ)

Uzn. 65/9/2018 - požiadavku Ing. Mgr. Dubravskej, PhD. na zabezpečenie 2 boxov pre mláďatá oviec a kôz a vytvoriť priestor na miniškolenie – cca o 14,00 hod. na 2 hod.

Uzn. 66/9/2018 - požiadavku na vybudovanie priestorov na ukážky ÚOK Akva a exotické vieratá

Uzn.67/9/2018 -návrh nákupu ohrievačov na vykurovanie haly, čím by sa znížili náklady za vykurovanie

Uzn. 68/9/2018 - návrh zmien Disciplinárneho poriadku zaslaný p. Lenárthom

Uzn. 69/9/2018- návrh Smernice na ochranu osobných údajov

Uzn. 70/9/2018 - informáciu Ing. Mgr. Dubravskej, PhD. ohľadom „Doc. Ing. E. Gyarmathyho memoriálu“

Uzn. 71/9/2018 - sťažnosť p. Petríka ako neopodstatnenú

Uzn. 72/9/2018 - prezentáciu p. Kováčika ohľadom nového vzorníka HO

Uzn. 73/9/2018 - informáciu o súdnom konaní s Vojtechom Adamom

Uzn. 74/9/2018 - informáciu o prebiehajúcej exekúcii podanej na Ing. Chrbeta (fa. SKYWA)

Uzn. 75/9/2018 - poďakovanie Ing. Henžela za možnosť prezentácie Oravky - „Zlatý kosák“

Uzn. 76/9/2018 - návrh Ing. Henžela: zaslať posudzovateľom „Poradie posudzovateľov pre zadeľovanie na výstavy podľa kvalifikácie“, aby sa predchádzalo možným problémom na výstavách

Uzn. 77/9/2018 - návrh na nástup novej pracovnej sily na sekretariát (dôchodcu/kyňu) za 200,- €/mes.

Uzn. 78/9/2018 - informáciu o možnosti ukončenia vydávania časopisu „Chovateľ“ pánom Barlíkom

Uzn. 79/9/2018 - informáciu o riešení rekonštrukcie okien a dverí v Banskej Bystrici

Uzn. 80/9/2018 - informáciu o reklamných veciach (vesta) na EE výstavu, ktoré by sa využili aj na CVZ – cca 400,- €

**P RR SZCH schválilo:**

Uzn. 81/9/2018 - overovateľov Zápisnice: p. M. Sládeka, p. P. Kováčika

Uzn. 82/9/2018 - navrhnutý program o doplnenie bodov: Návrh na začatie rokovania (bod 4), Sťažnosť Ing. M. Supuku (bod 5)

Uzn. 83/9/2018 - zvýšenie členského na 100,- €/rok/kolektívny člen , návrh ktorý bude predložený na zasadnutie RR

Uzn. 84/9/2018 - návrh pre ÚOK Kr na zaslanie žiadosti na P RR na navýšenie ich rozpočtu

Uzn. 85/9/2018- pridelenie už jestvujúceho služobného mobilného čísla (0910 497 555) ako aj mob. telefónu Bc. Vl. Kubíkovi

Uzn. 86/9/2018 - zabezpečenie (zakúpenie) 2 vozíkov s plošinou na účely premiestňovania zvierat na výstavách (cca 50,- €/ks)

Uzn. 87/9/2018 - predpokladaný termín XXII. CVZ na 22. – 23. 11. 2019

Uzn. 88/9/2018 - Disciplinárny senát bude mať 5 členov a bude volený na 4 roky, pričom P RR vyberá z členov z Oblastných výborov a nemusia byť členovia RR SZCH

Uzn. 89/9/2018 - finančnú požiadavku ohľadom firmy na vypracovanie bezpečnostného projektu o ochrane osobných údajov (cca 25,- €/mes)

Uzn. 90/9/2018 - poverenie Ing. Mgr. Dubravskej, PhD. rokovaním s AX ohľadne priestorov v rámci propagačnej výstavy a „Memoriálu Doc. Ing. E. Gyarmathyho“

Uzn. 91/9/2018 - obnovenie zrušenej zmluvy s Plemenárskymi službami SR, š.p. s tým, že členovia SZCH (ÚOK kozy) si budú hradiť náklady na rok 2019 sami

Uzn. 92/9/2018 - úhradu nákladov (cca 35,- €/ks) za tlač vzorníka HO







T: priebežne

Z: RNDr. Szabó

**P RR SZCH zamietá:**

Uzn. 118/9/2018 - Žiadosť KKK o dotáciu na občerstvenie a náklady na prezentáciu

Uzn. 119/9/2018 - žiadosť fy. Imperium Capital o splnomocnenie na vybavovanie prípojky (voda, elektrina) na nehnuteľnosť v Trenčíne

17. Záver

Na záver sa prítomným poďakoval p. RNDr. J. Szabó.

.....  
RNDr. Július Szabó, predseda P RR SZCH

.....  
Mgr. Gabriela Babjaková, tajomníčka P RR SZCH

V Bratislave, dňa 30. 9. 2018

Zapísala: Jana Zboniaková .....

Overovatelia: p. Maroš Sládek .....

p. Pavol Kováčik .....